
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Techniche Universität Berlin (Technical University), Nemčija 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 1 semester  

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

 Možnost študija v tujini, popolnoma v angleščini, spoznavati nove ljudi ter odkrivati, kako poteka študij v drugačnem 

kulturnem in akademskem okolju, je bila zame izjemna priložnost. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Nemčija je velika evropska država z več kot 83 milijoni prebivalcev. Je gospodarska velesila in pomembna članica Evropske 

unije. Država je znana po svoji bogati zgodovini, kulturni raznolikosti in razvoju tehnologije. Nemci cenijo točnost, red in 

učinkovitost, kar se odraža v njihovem vsakdanjem življenju, poleg tega pa je Nemčija znana tudi po visoki kakovosti življenja, 

urejenosti in dobro delujoči infrastrukturi. Ljudje so praviloma prijazni in pripravljeni pomagati, čeprav lahko v prvih stikih 

delujejo nekoliko zadržano. 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Berlin, prestolnica Nemčije, je ogromno mesto z več kot 3,7 milijona prebivalcev. Znano je po svoji raznolikosti in bogati 

zgodovini, kar se odraža v številnih muzejih, arhitekturi in živahni kulturni sceni. V mestu živi zelo veliko priseljencev iz 

najrazličnejših držav, zato je pogost jezik sporazumevanja angleščina. Zdravstveni sistem in javni prevoz, sta načeloma dobro 

organizirana in dostopna, razen v primeru stavk uslužbencev javnega prometa ali v primeru ko se izvajajo prenove infrastrukture 

(to je zelo pogosto). Na voljo je tudi veliko število trgovin, restavracij z najrazličnejšo kulinariko in lokalov, Berlin poleg tega 

letno gosti tudi številne festivale, kot so filmski festival Berlinale, Festival luči in drugi, ki bogatijo mestno vzdušje. Glasba je v 

mestu vseprisotna in njihovi klubi, ki vrtijo elektronsko glasbo, so znani po vsem svetu. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Technische Universität Berlin, je ena vodilnih tehničnih univerz v Evropi. Študijski programi pokrivajo širok spekter področij,    

od naravoslovja do humanistike in vsako leto sprejme veliko število tujih študentov, kar ustvarja aktivno mednarodno okolje. 

Kampus ponuja veliko storitev, kot so knjižnica, prostori za študij, menza in rekreativne dejavnosti. Nahaja pa se v delu 

mesta, kjer je bolj mirno in se manj stvari dogaja. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , …  

Zelo priporočljivo je, da si namestitev uredite že pred izmenjavo. Sama sem po enomesečnem iskanju na platformi 

HousingAnywhere našla pravo stanovanje zase. Ena izmed prednosti platforme je varnost, saj najemodajalci denarja 

ne prejmejo, dokler ne potrdite in ne prevzamete stanovanja. Vendar je treba upoštevati visoke administrativne 

stroške, ki jih zaračunajo med procesom. Poleg tega ni nujno, da bo stanovanje na koncu ustrezalo opisom, in 

platforma ne zagotavlja vedno povračila denarja. Imela sem srečo, saj je moje stanovanje preseglo pričakovanja, 

vendar pogovori z drugimi študenti kažejo, da to ni vedno tako. 
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Obstajajo tudi druge platforme, na primer WG-Gesucht.de, ki pa je uporabna le, če imate nekoga, ki lahko opravi oglede, 

ali če to storite sami. Veliko najemodajalcev zahteva varščino in del najemnine vnaprej, medtem ko platforma ne nudi 

varnosti, zato se pogosto pojavljajo goljufije. V sklopu fakultete je sicer nekaj sob v študentskih domovih, vendar jih je 

zelo malo, in ni zagotovila, da boste sobo tudi dobili. 

Dodatnega zdravstvenega zavarovanja vam ni treba plačevati, če imate evropsko zdravstveno kartico. Če je nimate, si 

morate ustrezno zavarovanje urediti ali pa plačevati nemško zdravstveno zavarovanje, saj brez tega vpis na fakulteto ni 

mogoč. Prav tako je ob vpisu treba plačati študentsko karto za javni prevoz (Deutschland Semesterticket), ki stane 

približno 250 EUR za en semester. 

Dodatnega bančnega računa ni treba odpreti, a ob prihodu v državo morate v 14 dneh rezervirati termin za prijavo 

prebivališča (Anmeldung) na uradu, če vam to omogoča lastnik stanovanja. Postopek je običajno dolgotrajen, saj so 

čakalne dobe dolge. Ob odhodu iz države je treba opraviti odjavo (Abmeldung). Dokument o prijavi prebivališča je 

potreben za obiskovanje fitnesa, uporabo knjižnic in druge storitve, saj služi kot dokazilo o stalnem prebivališču. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Akademsko leto je razdeljeno na dva semestra: zimski in poletni. Zimski semester običajno traja od 14. oktobra do 31. 

marca, poletni pa od aprila do konca septembra. Študijske počitnice niso strnjene v en daljši blok, temveč vključujejo 

proste dneve med prazniki, kot sta božič in velika noč, ter obdobje med zaključkom predavanj in začetkom izpitov. 

Nekateri programi v semestru vključujejo tudi enotedenski premor. Izpitna obdobja potekajo večinoma v februarju in 

marcu ter juliju in avgustu. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izbira je precej fleksibilna, odvisna je seveda od dogovorov s koordinatorji tvoje smeri na matični univerzi. Pogosto je 

možna izbira predmetov, ki so del podiplomskega študija, če to profesorji dovolijo in je mest dovolj. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

V nemščini ali pa v angleščini, odvisno od predmeta. 

Prisotnost se ne preverja in udeležba ni obvezna, razen na dan predstavitev in izpitov. Predavanja potekajo skupaj z 

domačimi študenti in se nekoliko razlikujejo od naših na FDV-ju. Študenti na TUB zelo aktivno sodelujejo, saj so 

predavanja pogosto zasnovana kot dialog med študenti in profesorjem, ne le kot enosmerno podajanje snovi. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so lahko v pisni ali ustni obliki, pri nekaterih predmetih pa izpitov ni, saj jih nadomeščajo seminarske naloge. 

Obseg sprotnega dela je precej manjši, saj ni sprotnih preverjanj znanja, kot so kolokviji pri nas. Seminarske naloge so 

na podobni zahtevnostni ravni kot pri nas, prav tako tudi izpiti. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Vsa gradiva in predstavitve s strani profesorjev so prosto dostopne na platformi ISIS. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza se nahaja v okrožju Charlottenburg in do nje vodijo dobre prometne povezave tako z avtobusi, vlaki in 

podzemno železnico. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Ne morem podati mnenja, saj se tečajev nisem udeležila. 
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i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Na voljo so študentski domovi, treba se je prijaviti čim prej po potrditvi izmenjave, saj je zanimanje ogromno, mest pa 

zelo malo in ni zagotovitve, da boš dobil mesto v domu. Sama sem s našla zasebno namestitev. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

V sklopu fakultete je več študentskih menz, ki ponujajo obroke po godnih cenah, a sama sem večinoma kuhala doma. 

Cene obrokov zunaj so višje, saj v Nemčiji nimajo na voljo študentskih bonov, v trgovinah Aldi Edeka in Lidl so cene 

nekaterih stvari celo nižje kot v Sloveniji, pogosto so tedenske akcije in takrat se splača nakupovati. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevoz v mestu je odlično urejen, na voljo je prevoz s tramom, vlakom, podzemno in avtobusi, urejene s tudi kolesarske 

poti. Študentski popust je na semestrsko vozovnico za javni prevoz, a je vseeno precej draga, vljučuje prevoze po 

celotni Nemčiji, a le z določenimi vlaki. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

/ 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

BVG za javni prevoz, google maps, paypal; HousingAnywhere. 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Laura Timmermann 

Tel.: +49-30-314-24696 

Fax : +49-30-314-28644 

EMail: exchange.programmes@tu-berlin.de 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
250 

Namestitev  650 

Prevoz Prb 

45e 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 100 

Drugo 30 

SKUPAJ MESEČNO 1075 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 

Nova poznanstva, nikoli mi ni bilo dolgčas, saj mesto nikoli ne spi. 
7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
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Ker je to neverjetna priložnost za odkrivanje sveta, nova poznanstva razširjanje obzorij in osebno rast. 

 

8. Želite še kaj dodati? 

Treba je biti potrpežljiv in pripravljen na morebitne zaplete, sploh v povezavi s predmetniki in dogovori z univerz, a na koncu 

se vse dobro izteče. 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Seveda, moj e-mail naslov je eva.toplišek@gmail.com 

 


